



ಯುವ ಜನರ ಅಪಕ್ವತೆ ರಾಜಕೀಯ ಲಾಭಕ್ಕೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ವಿರುದ್ಧ ನಿರಂತರ ಹೋರಾಟ ಅಗತ್ಯ: ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಪ್ರತಿಪಾದನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಮೊದಲನೇ ಮೂಲಭೂತ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಇಂದಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬದಲಾಗಬೇಕಾದರೆ ನಿರಂತರ ಹೋರಾಟ, ಸಮಾವೇಶ, ಮುಕ್ತ ಚರ್ಚೆಗಳ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಡಿ.ಆರ್.ಎಂ. ಕಾಲೇಜು ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದರು. ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಡೆಮಾಕ್ರಟಿಕ್ ಯೂತ್ ಆರ್ಗನೈಸೇಶನ್ (ಎಐಡಿಪಿಒ) ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಎಲ್‌ಒಬಿ ಕಾಲೇಜು ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿರುವ ಯುವಜನ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಮಾವೇಶ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವಾಸ್ತವ ಭಿನ್ನವಾಗಿದೆ
ಹನ್ನೆರಡನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಶರಣ ಪರಂಪರೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಮಾನತೆಯ ಕ್ರಾಂತಿ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ನಂತರದಲ್ಲಿ ನಾವು ರಚಿಸಿಕೊಂಡು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ ಸಂವಿಧಾನ ಇವೆಲ್ಲವೂ ನಮ್ಮನ್ನು ಉತ್ತುಂಗದ ಶಿಖರಕ್ಕೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಬೇಕೆಂದು ನಾನು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವೆಂದು ಗರ್ವದಿಂದ ಮೆರೆದುಬೀಳುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ ವಾಸ್ತವ ಭಿನ್ನವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಕಳವಳ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸಂವಿಧಾನ ಬದಲಿಸುವ ಕೂಗು, ವೇದ-ಉಪನಿಷತ್ ಓದಿದರೆ ಮಾತ್ರ, ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಡುವ ಮಾತುಗಳು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿವೆ ಎಂದಾದರೆ, ಎಂತಹ ಅಪಾಯದ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ನಾವಿದ್ದೇವೆ? ಅತ್ಯಂತ ಕಡಮೆ ಸನ್ನಿವೇಶಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಲೇ ಇವೆ ಎಂದು ಕಳವಳ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ತಕ್ಕಂತೆ ಧರಿಸುವ ಮುಖವಾಡವನ್ನು ದೂರ ಮಾಡಿ ನೋಡುವಂತೆ ನಡೆಸುವುದು ಬಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ಇದು ನಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ನಾವು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಹೋರಾಟವಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಿದರು.

ವೈಚಾರಿಕತೆ, ವೈಜ್ಞಾನಿಕತೆ, ಆಚರಣೆ ಇವುಗಳ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಯುವಜನತೆಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟತೆ ಇಲ್ಲ. ಈ ಅಪಕ್ವತೆಯೇ ರಾಜಕೀಯ ಅನಾಕೂಲಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಾರಣ, ಮೊದಲು ತಾವು ವಿಚಾರವಂತರಾಗಬೇಕು. ನಿಮ್ಮ ಪಕ್ಕತೆ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ತಲುಪಬೇಕು. ಆಗ ನಡೆಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಹೋರಾಟಗಳು ಸಫಲವಾಗುತ್ತವೆ ಎಂದರು.

ಪ್ರೀತಿ, ಸಮಾನತೆ, ವಾಕ್ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಅಂತಹವೇ, ದಯೆ, ಮಾನವೀಯತೆ ಮೊದಲಾದ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಂಡು ಮುಂದಿನ ತಲೆಮಾರಿಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಶುಭಾಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು. ಈ ಶುಭಾಶೀರ್ವಚನ ಇಂದಿನ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

‘ಲೈಂಗಿಕ ಅಪರಾಧಗಳು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳಿಂದ ಗದ್ದಲ, ಸಮಿತಿಗಳ ರದ್ದತಿಗೆ ಆಗ್ರಹ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ನೇಮಕ ಕುರಿತು ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಗದ್ದಲ ಹಾಗೂ ವಾಗ್ವಾದ ನಡೆದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಸದಸ್ಯರು ಧರಣಿ ನಡೆಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿ ಅವರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಗೌರವ ಧನ, ಭತ್ಯೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ವಿಚಾರ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಆಕ್ರೋಶಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯರು ಸದನದ ಭಾವಿಗಳೆದು ಧರಣಿ ನಡೆಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದರು. ಆಗ ವಿಧಾನಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ್ ಅವರು ಹತ್ತು ನಿಮಿಷಗಳ ಕಾಲ ಮುಂದೂಡಿದರು. ನಂತರ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಕೊಠಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಧಾನ ಸಭೆ ನಡೆದು ಅರ್ಧ ಗಂಟೆ ಬಳಿಕ ಸದನ ಮತ್ತೆ ಸಮಾವೇಶಗೊಂಡಿತು.

ಆಗ ಮಾತನಾಡಿದ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಶಾಸಕರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲೇ ಸಮಿತಿ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಸದಸ್ಯರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಮಿತಿಗಳು ಮುಂದುವರೆಯುತ್ತವೆ ಎಂದರು.

ಶಿವಕುಮಾರ್ ಉತ್ತರದಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯರು ಸದನದ ಭಾವಿಗಳೆದು ಧರಣಿ ನಡೆಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದರು. ಆಗ ವಿಧಾನಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ್ ಅವರು ಈ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರದ್ದು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತಂದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಹುದ್ದೆ ನೀಡುವ ಹಕ್ಕಿದೆ: ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅನ್ನು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತಂದ ಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮೂಲಕ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಹಾಗೂ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಹಕ್ಕು ನಮಗಿದೆ ಎಂದು ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಎಂ.ಟಿ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಪ್ರಸ್ತಾವಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಅವರು, ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರನ್ನು ನೇಮಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡರು.

52 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ. ಬೃಹತ್ ಯೋಜನೆ ಜನರಿಗೆ ತಲುಪುತ್ತಿರಲೇ ಇಲ್ಲವೋ ಎಂಬುದನ್ನು ಮನ, ಮನಗೆ ತರಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟರೆ, ನಿಮಗೆ ತಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

15 ರಂದು ನಗರದಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳ 50 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಂಪನಿಗಳು ಭಾಗಿ, 5000 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ: ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಹಾಗೂ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಇದೇ ಮಾರ್ಚ್ 15 ರಂದು ನಗರದಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಐದು ಸಾವಿರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ ಜಿ.ಎಂ. ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳ ಕುರಿತು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಹದಿನೆರಡು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಐಟಿಐ ಐಟಿಐ, ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಹಾಗೂ ಪದವಿ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಪಡೆದವರಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಬೃಹತ್ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದಲ್ಲಿ 50 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಂಪನಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದವಿಗಿಂತ ಮೇಳ ವರದಾನವಾಗಿದೆ. ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಂಪನಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ 1000 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಯುವಕ, ಯುವತಿಯರು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ್ದು, ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನೇರ ವಾಗಿರುವ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಇದೆ. ಆಗಮಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ವಿಶೇಷಚೇತನರ ಮಾಸಿಕ ಪಿಂಚಣಿ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಶೇಷಚೇತನರ ಪಿಂಚಣಿ ಯೋಜನೆ ಯಡಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಕೇವಲ 300 ರೂ. ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಮೂಲಭೂತ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪಿಂಚಣಿ ಮೊತ್ತ ಏರಿಕೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನನ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನವದೆಹಲಿಯ ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಲಾಪದ ಪ್ರಶೋತ್ತರ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಂಸದರು ವಿಶೇಷಚೇತನರು ತಮ್ಮ ಮೂಲಭೂತ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಲ್ಪ ಮೊತ್ತದ ಗಳನ್ನು ನೀಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಲ್ಪ ಮೊತ್ತದ

ಮಾಸಾಶನ ದಿಂದ ಸಾಧ್ಯ ವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮಾಸಾಶನ ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಪ್ರಸ್ತುತ, 80% ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಂಕ ವಿಳಿತತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಅರ್ಹತೆ ಇದೆ. 40% ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕವಿಳಿತತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿ ರುವವರಿಗೂ ಈ ಯೋಜನೆಯ ಲಾಭ ವನ್ನು ಏನಿರಿಸುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಬೇಕೆಂದು ಸದನದ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು. ಸಂಸದರ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿಕಾಸ್

ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದ ಸಂಸದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ

ಸಚಿವ ಶಿವರಾಜ್ ಸಿನ್ಹಾ ಚೌಹಾಣ್ ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಾ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಆಯಾ ರಾಜ್ಯಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಚೇತನರ ಮಾಸಾಶನ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಲು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ತಮಿಳು ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕುಸಿಯುತ್ತಿರುವ ದಾಖಲಾತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ನೂತನ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಮಿಳುನಾಡು ಸರ್ಕಾರ ಟೀಕಿಸುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ತಿರುಗೇಟು ನೀಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಪ್ರಧಾನ್, ರಾಜ್ಯದ ತಮಿಳು ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಗಣನೀಯವಾಗಿ ಕುಸಿದಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ತಮಿಳು ಭಾಷೆ ಕುಸಿದಿದೆ ಹಾಗೂ ವಸಹಾತುತಾಟಿ ಭಾಷೆ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಶೇಕಡೆ 67ರಷ್ಟು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈಗ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. 2018-19 ರಲ್ಲಿ ತಮಿಳು ಮಾಧ್ಯಮಕ್ಕೆ ದಾಖಲಾಗುವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ನೂತನ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾಗಿ ವೇಲಾ ಖೋಡೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 11- ದಾವಣಗೆರೆ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರನ್ನಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ವೇಲಾ ದಾಮೋದರ್ ಖೋಡೆ ಅವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ.

ವೇಲಾ ಅವರು ಈವರೆಗೂ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ (ವಿಚಾರಣೆಗಳು) ಆಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾಗಿ ಈವರೆಗೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ ಅವರನ್ನು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರನ್ನಾಗಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ 'ಒದೆಯುವೆ' ಎಂದ ಖರ್ಗೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕರಾಗಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ ಅವರು, ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ 'ಒದೆಯುತ್ತೇನೆ' ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಂತರ ತಮ್ಮ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಿರುವ ಅವರು, ನಾನು ಸರ್ಕಾರ ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಈ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವಾಲಯದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕುರಿತು ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ತಮಿಳುನಾಡು ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಪ್ರಧಾನ್ ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆಗಾಗಿ ಕ್ಷಮೆಯಾಚಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಸದಸ್ಯರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದರು.

ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರ ವಿರುದ್ಧ ಹಾಗೂ ನೂತನ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯ ಕುರಿತು ತಮಿಳುನಾಡು ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಪ್ರಧಾನ್ ಸೋಮನಾಥ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರು. ತಮಿಳುನಾಡು ಸರ್ಕಾರ ರಾಜಕೀಯಕ್ಕಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಭವಿಷ್ಯ ಹಾಳು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದಿದ್ದರು. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರನ್ಯಾ ಮನೆ ಮೇಲೆ ಸಿಬಿಐ ದಾಳಿ ಹಲವು ದಾಖಲೆ ವಶ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ಚಿನ್ನ ಕಳ್ಳಸಾಗಣೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಿಬಿಐ, ರನ್ಯಾ ರಾವ್ ಮನೆ ಹಾಗೂ ಕಚೇರಿ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ, ಕೆಲವು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದಿದೆ.

ದೆಹಲಿಯಿಂದ ಬಂದ ಇಬ್ಬರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಸಿಬಿಐ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಜೊತೆಗೂಡಿ ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ ನಗರದ ಲ್ಯಾನ್ಲೈ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿನ ಅವರ ಫ್ಲಾಟ್ ಮತ್ತು ವಿಕೋಲಿಯಾ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿನ ಕಚೇರಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕಿಸಾನ್ ನಿಧಿ : ರೈತರ ಸೇರ್ಪಡೆಗೆ ಸಿದ್ಧ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ಪಿಎಂ ಕಿಸಾನ್ ಸಮಾನ್ ನಿಧಿಗೆ ಅರ್ಹ ರೈತರನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಈಗಲೂ ಸಿದ್ಧವಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಕೃಷಿ ಸಚಿವ ಶಿವರಾಜ್ ಸಿಂಗ್ ಚೌಹಾಣ್ ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯ ಅನ್ವಯ ರೈತರಿಗೆ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮೂರು ಕಂತುಗಳಲ್ಲಿ 6 ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಅರ್ಹರಿದ್ದೂ ಇನ್ನೂ ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗದವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಹಾಗೂ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲು ಎಲ್ಲಾ ರಾಜ್ಯಗಳು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಜೊತೆ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು ಎಂದವರು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಾಲ್ಕನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಬಿ|| ಎಂ. ಕನ್ನಪ್ಪನವರು

ಎಂ. ಕೆ. ಇಂದ್ರಪ್ರಸಾದ್ ಮಾಲೀಕರು

ನಿಮ್ಮ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಭೆ, ಕರುಣೆ ಮತ್ತು ಮಾನವೀಯತೆಯಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯಾಂತರಾಳವನ್ನು ಬೆಳಗಿಸುತ್ತಲೇ ಇದ್ದೀರಾ

ನಿಮ್ಮ ಮಾನವೀಯತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಿದ್ದ ಅಚಲ ಬದ್ಧತೆ ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲು ನಮಗೆ ಸದಾ ಸ್ಫೂರ್ತಿದಾಯಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನೆಲ್ಲ ಇಂದಿಗೆ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಾದವು.

ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ...

ಮತ್ತು: ಎಂ.ಕೆ. ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಸೊಸೆ: ಶಾಂತ ಎಂ. ಎಂ. ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು: ವಿನಾಯಕ ಎಂ. ಎಂ., ಸೋಮೇಶ್ವರ ಎಂ. ಎಂ. ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬದವರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮಾನವನನ್ನು ಮಹಾದೇವನಾಗಿ ಸಿದ್ಧಿಸಿದ ಆದಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರು

ಆಚಾರ್ಯ ಶಿವರಾಂಧ್ರಸ್ವಾಮಿಜಿ ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿ **ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ** ರುನಿರ್ಮಲಿತಂ ವಿನಃ ತ್ರಿಶಂಕು ಗುರುವೇ ನಮಃ ಕೃತಿಯಿಂದ ಬೆಳಕಿನೆರೆದ ಆಚಾರ್ಯರನ್ನು ಸ್ಮರಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರಡುಕೊಂಡು ಹೋಗುವ ಅನೇಕ ಮಹಾನ್ ಪುಣ್ಯ ಪುರುಷರಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಪುರಾತನ ಇತಿಹಾಸ ಹೊಂದಿದ ವೀರಶೈವ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಅದರ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಮತ್ತು ಅದರ ಆಚಾರ-ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟ ಮಾನವನನ್ನು ಮಹಾದೇವನನ್ನಾಗಿಸಿದ ಕೀರ್ತಿ ಶ್ರೀ ಆದಿ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ.

ಶಿಖಾಮಣಿ ಗುಂಥದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿ ವಾದ ಮೊದಲ ಪರಿಚ್ಛೇದದ ಮೊದಲ ಚರಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರು ಶ್ರೀ ಆಗಸ್ತ್ಯ ಮಹಾಮುನಿಗೆ ಶಿವಾದ್ಯತ ಸಿದ್ಧಾಂತವನ್ನು ಬೋಧಿಸುವ ಪ್ರಥಮ ಚರಣದ ಉಲ್ಲೇಖವು ಹೀಗಿದೆ.



ಇಂದು ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಜಯಂತಿ

ಬರುವ ತರ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ತತ್ವದ ಸಂಕೇತವಾದ ಹಸಿರು ದೃಜವನ್ನು ಹಿಡಿದು ಭದ್ರಾ ನದಿ ತಟದಲ್ಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ವೀರ ಸಿಂಹಾಸನ ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದರು. ವೀರಶೈವ ಸಂಪ್ರದಾಯದಂತೆ ಅಷ್ಟಾವರ್ಣಗಳಾದ ಗುರು, ಲಿಂಗ, ಜಂಗಮ, ವಿಭೂತಿ, ರುದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಪಾದೋದಕ, ಪ್ರಸಾದಗಳೆಂಬ ಆಚಾರಗಳಿಂದ ಮಾನವನು ಮಹಾದೇವನಾಗಬಹುದು ಎಂದು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ

ಸಾರುತ್ಯ ಧರ್ಮ ಜಾಗೃತಿಗಾಗಿ ಪಂಚಪೀಠಗಳನ್ನು ಮೊದಲ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮಾನವ ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಜಯವಾಗಿ ಧರ್ಮದಿಂದ ವೀರಶೈವ ಶಾಂತಿ ಎಂಬ ಧ್ಯೇಯ ವಾಕ್ಯದಡಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಜನರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕೆ ಕಟಿಬದ್ಧವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ವೀರಶೈವ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಅದರ ಆಚಾರ. ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಧಾರಣೆಯ ಮೂಲಕ ಭಗವಂತನನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬ ತತ್ವವನ್ನು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾತ್ಮ ಮತ್ತು ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರ ಅಹಂ ಬ್ರಹ್ಮಾಸ್ಮಿ ಮತ್ತು ಶಿವೋಹಂ ಎಂಬ ತತ್ವಗಳಿಗೆ ವೀರಶೈವ ಚಿಂತನೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿ

ಅಂತೆಯೇ ದಿನಾಂಕ 12.3.2025 ರ ಶ್ರೀ ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಜಯಂತಿ ಎಲ್ಲೆಡೆಯ ಸಡಗರ, ಸಂಭ್ರಮಗಳಿಂದ ಸಮಸ್ತ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಭಕ್ತರ ಸಮೂಹವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ. ಅಂತೆಯೇ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಅಭಿನವ ರೇಣುಕ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಜಯಂತಿಯ ಯುಗಮಾನೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಶ್ರೀ ಒಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳು (ಪುರವರ್ಗ ಮಠ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಆವರಣ) ಇವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಅಶಿಲ ಧಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾದ ಗೌರವಾನ್ವಿತರಾದ ಶ್ರೀ ಉಳುವಯ್ಯ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಭಕ್ತರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಜಗದ್ಗುರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಪರಮ ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಮದ್ ಉಚ್ಚಯಿನ ಮೂಲಕ ಸಿಂಹಾಸನಾಧೀಶ್ವರ ಶ್ರೀ 1008 ಜಗದ್ಗುರು ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ರಾಜದೇಶಿಕೇಂದ್ರ, ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅನೇಕ ಗಣ್ಯರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ಕಳಸ, ಸಾರೋಜಿ, ವಾದ್ಯ ವೈಭವಗಳಿಂದ ಶ್ರೀ ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಜಯಂತಿಯ ಯುಗಮಾನೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಶ್ರೀ ಮದ್ ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠದಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಶ್ರೀ 1008 ಜಗದ್ಗುರು ಪ್ರಸನ್ನ ರೇಣುಕ ಡಾ. ವೀರ ಸೋಮೇಶ್ವರ ರಾಜದೇಶಿಕೇಂದ್ರ, ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದರು ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳ ಆಚಾರ-ವಿಚಾರಗಳ ಮೂಲಕ ಪಂಚಪೀಠಗಳನ್ನು ಮೊದಲ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮಾನವನ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕೆ ವೀರಶೈವ ಪರಂಪರೆಯ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆಯನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸುವಲ್ಲಿ ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜನೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಜೀವಿ-ಶಿವನಾಗುವ, ಆಂಗ-ಲಿಂಗ ವಾಗುವ, ನೀರು-ತೀರ್ಥವಾಗುವ, ಅನ್ನ-ಪ್ರಸಾದವಾಗುವ ಅತ್ಯದ್ಭುತ ಸಿದ್ಧಾಂತವನ್ನು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಬೋಧಿಸಿ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರು ಜಗತ್ತಿನ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಪರಿಶ್ರಮದ ಅದೇಶಾನುಸಾರ ಕೊಲ್ಲಿಪಾಕ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶ್ವರ ಮಹಾಲಿಂಗದಿಂದ ಅಭಿಷೇಕಿಸಿದ ಪುಣ್ಯ ದಿನವೇ ಶಾಲ್ಯಾಣ ಶುದ್ಧ ತೃತೀಯಾ.

ದಿನಾಂಕ 12.3.2025 ರ ಬುಧವಾರ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ವಿಧ್ಯುತವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಕೆಲವು ಲೇಖನಗಳಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರು ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶದ ಕದ್ರಿಕ ಎಂಬ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿದರಂದು ನಂಬಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಕೆಲವೊಂದು ಕಾದಂಬರಿಗಳು ಇವರನ್ನು ಪರಿಶ್ರಮದ ಅದೇಶಾನುಸಾರ ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ. ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಕ್ತಿ ಪರಮಶತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿ ಋಷಿಗಳ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಜ್ಞಾನ ಸಾಧನೆ ನಡೆಸಿ ಶೈವ ತತ್ವಗಳನ್ನು ಆಳವಾಗಿ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿದರು.

ವಾಗಿ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಇದೇ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಪಂಚಪೀಠಾಧೀಶ್ವರರು ಪ್ರತಿ, ಜಲ, ಅಗ್ನಿ, ವಾಯು, ಆಕಾಶಗಳೆಂಬ ಪಂಚ ತತ್ವಗಳಿಂದ ಉದ್ಭವಗೊಂಡು ರಂಭಾಪುರಿ, ಉಚ್ಚಿನ, ಕೇದಾರ, ಶ್ರೀಶೈಲ, ಕಾಶಿ ಎಂಬ ಪಂಚ ಪೀಠಗಳಿಂದ ಧರ್ಮ ಸಂಸ್ಕಾರಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾ ಬಂದಿವೆ. ಅಂತೆಯೇ ವೀರ, ನಂದಿ, ಭೃಗು, ವೃಷಭ, ಸ್ವಂದ ಎಂಬ ಪಂಚ ಗೋತ್ರಗಳಿಂದ ಹಾಗೂ ಪಡುವಡಿ, ವೃಷ್ಣಿ, ಲಂಬನ. ಮುಕ್ತಾಳುಳು ಪಂಚವರ್ಣ, ಎಂಬ ಸೂತ್ರ ಅಥವಾ ಬಗೆಗಳಿಂದ ಕರೆಯಲ್ಪಡುತ್ತವೆ.

ಮತ್ತು ರೇಣುಕ, ದಾರುಕ, ಘಂಟಾಕರ್ಣ, ದೇನುಕರ್ಣ, ವಿಶ್ವಕರ್ಣ, ಎಂಬ ಶಾಖೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು ಜಾತಿ/ಲಿಂಗ ಭೇದಗಳಿಲ್ಲದ ಸರ್ವರನ್ನೂ ಸಮಾನವಾಗಿ ಕಾಣುವ ವೀರಶೈವ ಧರ್ಮದ ಸಂಪ್ರದಾಯದಂತೆ ಇಷ್ಟಲಿಂಗವನ್ನು ಧರಿಸಿ ಭಕ್ತಿ, ಮಹೇಶ, ಪ್ರಸಾದ, ಪ್ರಾಣಲಿಂಗ, ಶರಣ, ಐಕ್ಯ ಎಂಬ ಷಟ್ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಧರ್ಮ ಸಂಸ್ಕಾರಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರ ಬಾಳಿಗೆ ಬೆಳಕಾಗಿಸಿ.

ಇಷ್ಟ ಲಿಂಗಪೂಜೆ ದೇವರ ಒಳಗಿರುವ ಸಮಾಜವನ್ನು ಒಂದು ಗಟ್ಟಿವೆ ಪರಿ ಶಿವಾದ್ಯತ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳ ಕರ್ಮ ಮುಕ್ತ ಜೀವನ ಪ್ರಭುತ್ವದ ಜೀವನ ತತ್ವಜ್ಞಾನವನ್ನು ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಅನುಭವದೊಂದಿಗೆ ಬೆಸೆದು ಬದುಕನ್ನು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಬಯಸಿದ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ವೀರಶೈವ ತತ್ವ ಶಾಸ್ತ್ರವನ್ನು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಿ ಸಮಾಜದ ಸಮಾನತೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಾಮರಸ್ಯ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಅದನ್ನು ಜೀವನದ ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಅಂಗವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಅವರ ಬದುಕನ್ನು ಹಸನು ಮಾಡಿದ ಕೀರ್ತಿ ವಿಶ್ವ ವ್ಯಾಪಿಯಾಗಿದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಇಂದುಕೊಡುವಂತೆ ಒಂದು ಪ್ರಸಂಗವು ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖವಾಗಿದೆ. ವೀರಶೈವ ಸಿದ್ಧಾಂತದ ಆಚಾರಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾತ್ಮ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ ಅಕ್ಕನನ್ನು ಕುರಿತು ಚೆನ್ನಬಸವಣ್ಣನು

ತನುವಿನೊಳಗಿದ್ದು ತನುವೆತ್ತಿಹೊಳೆ ಮನದೊಳಗಿದ್ದು ಮನವೆತ್ತಿಹೊಳೆ ವಿಷಯದೊಳಗಿದ್ದು ವಿಷಯವೆತ್ತಿಹೊಳೆ ಭವಿಯೆ ಸಂಗಡೊಳಿದ್ದು ಭವವ ಗದ್ದವಳು !! ಎಂದು ಗೌರವದ ಮತುಗಳನ್ನಾಡುತ್ತಾರೆ.

ಅಂತೆಯೇ ಮಾನವ ಕುಲದ ಏಳಿಗೆಗೆ ತನ್ನ ಇಡೀ ಬದುಕನ್ನು ಮುಡಿಪಾಗಿಟ್ಟು ಪುಣ್ಯಪುರುಷರಾದ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರವರ ತ್ಯಾಗ, ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಶ್ರದ್ಧೆ, ಜನಪರ ಕಾಳಜಿ, ಭವ ಬಂಧಗಳಿಂದ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿ ಅವರ ಬದುಕನ್ನು ಹಸನು ಮಾಡಲು ಅವರು ಮಾಡಿರುವ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಪ್ರಯತ್ನಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಜಯಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿ ನಿಲ್ಲುತ್ತದೆ.

ನಂತರ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಧರ್ಮ ಸಂಸ್ಕಾರ ನೀಡುವ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಹುಟ್ಟು ಹಾಕಿ ಮಲಯಾ ಮಾತಲದಲ್ಲಿ

ಎರಡು ಕೋಟಿಗಳ ನೀಂ ಮಾಡು ಮನದಾಲಯದಿ! ಹೊರಕೋಟೆಯಲ್ಲಿ ಲೋಗರಾಜಗಳನಾದ! ಉರಿಸೊಬ್ಬನೆ ಮೌನವೊಳಮನಸೆ ಶಾಂತಿಯಲಿ! ವರಯೋಗ ಸೂತ್ರವಿದು - ಮಂಕುತಿಮ್ಮ!! ಎಂಬ ಡಿವಿಜಿಯವರ ನುಡಿಗಳನ್ನು ಗಮನಿಸಿದಾಗ, ಮನವೆಂಬ ಅಲಯದಲ್ಲಿ ಸದಾ ಉಕ್ಕುವ ಭವದ ವಿಚಾರಗಳು ವೀರ ಇದ್ದರೂ ನಿನ್ನ ಮೌನದ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬನೇ ಧರ್ಮಿಯಾದಾಗ ಮಾತ್ರ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಮಾನಸಿಕ ನೆಮ್ಮದಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದು ಅಧ್ಯಾತ್ಮದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯ ಎಂಬುದನ್ನು ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸಾಧನೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಡುಕೊಂಡ ಪರಮಪೂಜ್ಯರ ಅಧ್ಯಾತ್ಮದ ಅರಿವಿಗೆ ಸಂಸ್ಕಾರದ ಅಗತ್ಯತೆಯನ್ನು ಮನಗಂಡರು.

ಶ್ರೀ ಮದ್ ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠದಲ್ಲಿ ಈಗಿರುವ ಪರಮ ಪೂಜ್ಯರು 121ನೇ ಪೀಠಾಧಿಪತಿಗಳಾಗಿದ್ದು, ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಮದ್ ರಂಭಾಪುರಿ ವೀರಸಿಂಹಾಸನಾಧೀಶ್ವರ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ 1008 ಜಗದ್ಗುರು ಪ್ರಸನ್ನ ರೇಣುಕ ಡಾ!! ವೀರ ಸೋಮೇಶ್ವರ ರಾಜದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದರು

ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಂವರ್ಧಿಸಲಿ, ಶಾಂತಿ ಸಮೃದ್ಧಿ ಸರ್ವರಿಗಾಗಲಿ ಎಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಜಯಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿ ನಿಲ್ಲುತ್ತದೆ.

ಅದಮ್ಯ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಳಕಳಿಯ ಧ್ಯೇಯಕವಾಗಿದೆ. - ಬಿ.ಎಂ.ದಾರುಕೇಶ, ಕೆ.ಇ.ಎಸ್., ಹಿರಿಯ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಡಯಟ್) ದಾವಣಗೆರೆ.

ಅಪಕೃತ ರಾಜಕೀಯ ಲಾಭಕ್ಕೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) - ಕಾರಣ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ' ಕುರಿತು ಮನೋಚಿಕಿತ್ಸಕ ವಸಂತ್ ನಡವಳಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ನಮ್ಮ ಬದುಕಿನ ದಾರಿಯೇ ಹಿಂಸೆಯಾಗಿದೆ. ಹಿಂಸೆ ಜೀವನದ ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಅಂಗವಾಗಿದೆ. ಇದೇ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ, ಅತ್ಯಾಚಾರಕ್ಕೆ ಕಾರಣವೂ ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ, ಅತ್ಯಾಚಾರ ಇಂದು-ನಿನ್ನೆಯದಲ್ಲ. ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದಲೂ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಅದರ ಪರಿಹಾರವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇಂದು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲ ತಾಣ, ಮಾಧ್ಯಮ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನುಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಜನರಿಗೆ ತಿಳಿಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ದೇಶದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಶೇ.90ರಷ್ಟು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಪರದಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಅಪರಾಧವೆಂದೂ ಶೇ.80ರಷ್ಟು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಚಿತರು, ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೇ ಭಾಗಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲೆ ನಡೆಯುವ ಶೇ.95ರಷ್ಟು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಕುಟುಂಬದವರೇ ಇರುತ್ತಾರೆ ಎಂದರು.

ಅತ್ಯಾಚಾರಕ್ಕೆ ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆ ಇರುವ ಅರಬ್ ದೇಶದಲ್ಲೂ, ಕಠಿಣ ಕಾನೂನು ಇರುವ ಅಮೆರಿಕಾ, ಯೂರೋಪ್ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಚಾರಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸುವುದರಿಂದ ಅಪರಾಧ ತಡೆಯಬಹುದೆಂಬುದಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಆಧಾರಗಳಿಲ್ಲ. ಶಿಕ್ಷೆಯಿಂದ ಬದಲಾವಣೆ ತರುವ ಪ್ರಭು ಬಿಟ್ಟು, ಬೇರೆಯದ್ದೇ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದರು. ಎಣಿವಿವೇ ಬಿ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಆಶಯ ನುಡುಗೊಳಿಸಿದರು.

ಇಂದಿನ ಯುವ ಮನಸ್ಸಿನ ತಲ್ಲಣಗಳು ಕುರಿತು ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿದ್ದಲಿಂಗ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾಲಕ ಪರಿಶರಾರಮ್ ಪಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಎಆರ್‌ಜಿ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಸಿ.ಬಿ. ಬೋರಯ್ಯ, ಸುನೀಲ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕೆ.ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಸಂಘಟಕ ಗುರು ಪಲ್ಲಾಭಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಶಶಿಕುಮಾರ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಾಡಿ ಶಾಸಕರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚನೆ ಮಾಡಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಹಣ ನೀಡುವುದು ಬೇಡ ಎಂದು ಪಟ್ಟು ಹಿಡಿದು ಧರಣಿ ಆರಂಭಿಸಿದರು.

ಈ ನಡುವೆಯೇ ವಿಧಾನಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ. ಖಾದರ್ ಅವರು ಪ್ರಶ್ನೋತ್ತರ ಕಲಾಪ, ವಿಧೇಯಕ ಮಂಡನೆ ಕಲಾಪ ವನ್ನು ನಡೆಸಿ, ನಂತರ ಸದನವನ್ನು ಭೋಜನ ವಿರಾಮಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಿದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂಚೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಆರ್ ಅಶೋಕ್, ಅಂಗನವಾಡಿ, ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯ ರಿಗೆ ಸಂಬಳ ಹೆಚ್ಚು ಮಾಡಲು ಹಿಂದೆ-ಮುಂದೆ ನೋಡುತ್ತೀರಿ. ಆದರೆ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಸಮಿತಿಯ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಗಳಿಗೆ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಗೌರವ ಧನ ನೀಡುತ್ತೀರೋ. ಆಶ್ರಯ, ವಸತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಸಮಿತಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳಿಗೆ ಗೌರವ ಧನ ನೀಡುತ್ತೀರಿ, ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸದಸ್ಯರು ಗಳಿಗೆ ಗೌರವ ಧನ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಏಕೆ ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಹುದ್ದೆ ನೀಡುವ ಹಕ್ಕಿದೆ : ಡಿಕ್ಕಿ ಸಮರ್ಥನೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕುಟುಂಬರು. ಸರ್ಕಾರ ಬಳಗಿಯಲ್ಲಿ 187 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಪಕ್ಕದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ರಿಗೆ ಬಳಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಎಂಬ ವಿಚಾರವನ್ನು ಬಚೇಕ್ ಮೇಲಿನ ಚರ್ಚೆ ವೇಳೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಿ ಉತ್ತರ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ರಾಜ್ಯದ ಮತದಾರರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ 138 ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಶಕ್ತಿ ತುಂಬಿದ್ದಾರೆ, ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರು ತಮಗೂ ಸಮಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ಸದಸ್ಯ ಸ್ಥಾನ ನೀಡಿ ಎಂಬುದಾಗಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ, ಇದು ನನ್ನೊಬ್ಬನ ನಿರ್ಧಾರವಲ್ಲ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ, ತೀರ್ಮಾನ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ, ನಾವು ಎಂದಿಗೂ ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಚಿಂತೆ ಇದ್ದೇ ಇರುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

ಇದಕ್ಕೆ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳ ಶಾಸಕರು ತೀವ್ರವಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿ ಗದ್ದಲ ಎಬ್ಬಿಸಿದಾಗ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಚೇಕ್ ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳಿಗೆ ವಿರೋಧ ಮಾಡಿದರೆ, ಆದರೂ ನಾವು ಜಾರಿಗೆ ತಂದವು, ಅದು ವಿರೋಧಿ ತಲುವುದು, ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಟೀಕೆ ಮಾಡಿರುವವರೇ ಎಂದರು.

ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ, ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳು ನಮ್ಮನ್ನು ಹೆದರಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಪಟ್ಟವು, ಆದರೆ, ಇದು ನಮ್ಮ ಬುದ್ಧತೆ ಎಂದರು. ಜನ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದ ತತ್ತರಿಸಿ ಹೋಗಿದ್ದರು, ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಬೆಲೆಯೂ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿತ್ತು, ಸರ್ಕಾರ ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿತು, ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ನೂರಾರು ಟೀಕೆ, ಟಿಪ್ಪಣಿ ಬಂದವು. ಒಂದು ಕಾಳು ಕಡಿಮೆ ಕೊಟ್ಟರೂ ಸುಮ್ಮನಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬುದಾಗಿ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹುದ್ದೆವೇ ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ನಾವು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ಮೊದಲ ದಿನವೇ ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಕೊಟ್ಟು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದವು.

ರಾಜ್ಯದ ಶೇ.20ರಷ್ಟು ಬಚೇಕ್ ಅಂದರೆ, 50 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ. ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿಟ್ಟರೆ ಎಷ್ಟು ಸಮಸ್ಯೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವ ಅರಿವು ನಮಗಿದೆ, ಆದರೆ, ಜನರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮುಖ್ಯ, ಜೀವ ಇದ್ದರೆ ಜೀವನ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಬಚೇಕ್ ಆಡಳಿತವಿರುವ ದೆಹಲಿ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ ಸೇರಿದಂತೆ, ಅನೇಕ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿದೆ. ಆರ್.ಅಶೋಕ್ ಬಳಸಿರುವ ಮನವಾಳು ಪದ ಕಡತಕ್ಕಿಂತಲೇ ಉಳಿಯಲಿ, ನಾವು ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೂಲಕ ಬಡವರ ಮನೆ ಕಟ್ಟುತ್ತಿದ್ದೇವೆ, ಆದರೂ ಮನವಾಳು ಪದ ಪ್ರಯೋಗಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ತಟ್ಟೆ ಇಡ್ಲಿ + ಚಟ್ನಿ
10 ರೂ ಮಾತ್ರ
Bulk order only
ಆರಾಧ್ಯ ಹೋಟೆಲ್
ಲಾಯರ್ ರಸ್ತೆ
89706 51265

ಅಡುಗೆ ಕೆಲಸದವರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ
ಎಸ್.ಎಸ್. ಲೇಔಟ್ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್,
3ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ
ಮನೆಗೆ, ಮನೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು
ಅಡುಗೆ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ
ಮಹಿಳೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
99807 05864

ಟ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್
ಮನೆಯ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಟ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು
ಗಲೀಕಾಗಿದ್ದರೆ ಬಂತುಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ
ನಾವು ಕ್ಲೀನ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.
ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
99863 61250
80739 48857

ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇದೆ
1 ಎಕರೆ 0.3 ಗುಂಟೆ ಜಾಲಿ
ಜಮೀನು, ದಾವಣಗೆರೆ.
ನೀಲಾನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ
97396 37553

ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
64x64.50 ಅಳತೆ ಇರುವ
ಕಾರ್ನರ್ ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇದೆ.
ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ, ಹಳೆ
ಸೇಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಹಿಂಭಾಗ.
98806 98332

ಮಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಪ್ಲೀಸ್ ಬಾಡಿಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ
ನರಸೀಪುರ ರಸ್ತೆ, ಡೋರ್ ನಂ.
181/1 to 3E ಮತ್ತು 181/1 to 3F,
ಮಳಿಗೆ 12x15, ಅಪ್ಲೀಸ್ 15x25 ಅಳತೆಗಳಲ್ಲಿ,
ರೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಹೊ. ಹಾ. ಸಿ. ಕೊಟ್ಟು ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು,
ವಿಸ್ತಾರ, ಮಾಯೆಕೊಂಡ ಡಿ.ಟಿ.ಸಿ. ಸೇವರ್,
98444 38007, 93425 85067

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಕನ್ನಡದ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ
ಮಾಡಲು ಹುಡುಗರು/
ಹುಡುಗಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
99868 86464

ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
30x40 ಅಳತೆಯ ಗೌಡ್ ಫ್ಲೋರ್
2 BHK, 1ನೇ ಮಹಡಿ 3 BHK,
2ನೇ ಮಹಡಿ ಸಿಂಗಲ್ ರೂಂ
ಅಲ್ಟ್ರಾ ಡಾಕ್ ರೂಂ ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.
#1982/2, 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್,
ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
9480693506, 9449851177

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಪೆದರಾದಾಡು ರಸ್ತೆ, ಎ.ಎಸ್. ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ
ದಾವಣಗೆರೆ ಬೆಟ್ಟ ದೋಣಿ ಮಾಡಲು
ದೋಣಿ ಫಿಟ್ಟರು, ಇಡ್ಲಿ ಇತರೆ ತಿನಿಸುಗಳನ್ನು
ಮಾಡಲು ಬಿಟ್ಟರು ಮತ್ತು ಸೌತ್ ಇಂಡಿಯನ್
ಕುಕಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಉತ್ತಮ ಸಂಬಳ ಹಾಗೂ
ಉಚಿತ ಊಟ, ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯವಿದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.
94486 90158

ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಪಾಟೀಲ್ ಎಜೆನ್ಸಿ
ಸೇಲ್ಸ್‌ಮನ್ -01 ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
90606 60949
98803 28444

ಬೇಕರಿ ಕೌಂಟರ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
ಸ್ಥಳ - ಶಾಮನೂರ್ ರಸ್ತೆ
ಮಾಬ್ -
95388 96927

ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
30x40 ಅಳತೆಯ ಗೌಡ್ ಫ್ಲೋರ್
2 BHK, 1ನೇ ಮಹಡಿ 3 BHK,
2ನೇ ಮಹಡಿ ಸಿಂಗಲ್ ರೂಂ ಅಲ್ಟ್ರಾ ಡಾಕ್
ರೂಂ ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.
#1982/2, 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ
ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
9480693506, 9449851177

ಸೈಟುಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇವೆ
ಎಂ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಉತ್ತರ 40x60 ಮನೆ
ಎಂ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಪಶ್ಚಿಮ 40x60 ಮನೆ
ಎಂ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಪೂರ್ವ 40x60 ಸ್ಟ್ರೀಟ್
ಎಂ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಪಶ್ಚಿಮ-ದಕ್ಷಿಣ 44x60
ಎಚ್‌ಎಂಎಲ್
81231 15137

Rent/Lease
Readily available for
Rent/Lease
Near DC Office 1/2 acre
with ground
7338389447, 7829606346

ಪಾಸ್ ಬುಕ್ ಕಳೆದಿದೆ
ಬಾಪುಬೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನ SB & C/A
ದಿನಾಂಕ : 11.3.2025ರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ
2.30ಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಮೇರ್ ರೋಡ್
ನಲ್ಲಿ ಬೈಕಿನಲ್ಲಿ ಹೋಗುವಾಗ (ಶರಣೇಶ್ವರ
ಹೋಟೆಲ್ ಕ್ಯಾಂಪ್) ಸಮೇತ
ಕಳೆದುಹೋಗಿರುತ್ತದೆ. ಯಾರಿಗಾದರೂ
ಸಹಾಯ ಕಳಿಸಿ ಸಂಬಳ ತಿಳಿಸಿ.
98446 32184 (ಗುರುಪಾದಪ್ಪ)

ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಬೋರ್ಡ್‌ವೆಲ್ಸ್
ಮನೆಯ ಒಳಗೂ, ಹೊರಗೂ
6 1/2 & 4 1/2 200 ಅಡಿ, 400
ಅಡಿಯವರೆಗೂ ಕೊರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ.
99008 92916

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಅಡುಗೆ ಫಿಟ್ಟರು, ರುಬ್ಬುವವರು
ಹಾಗೂ ಸರ್ವಿಸ್‌ಗಾಗಿ,
ವೆಚ್ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಾಗಿ,
ಅನುಭವವುಳ್ಳವರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
70902 69155

ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಸಮರ್ಥ ಸಲ್ಯೂಷನ್ & ಸರ್ವಿಸ್
ಬಾಪುಬೆ ಅಸ್ಸೆಟ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯಾ,
ವಾಡ್ ಬಾಯ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
PF, ESI ಸೌಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.
99860 88996, 99866 44968

ಕಿಸಾನ್ ನಿಧಿ : ರೈತರ ಸೇರ್ಪಡೆಗೆ ಸಿದ್ಧ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಯಾರಾದರೂ ಈ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಹೊರಗಿದ್ದರೆ ಅವರನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲು ನೆರವಾಗಿ. ಅವರು ಹಿಂಜರಿ ಕಂಠಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಒಂದು ದಿನವೂ ವಿಳಂಬವಾಗದ ರೀತಿಗಳಲ್ಲಿ ಹಣ ಪಾವತಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಓದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ
ಶಿಕ್ಷಣವು ಶ್ರೇಷ್ಠವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾಪಕರು ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಾಪಕಿಣಿಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಬಡಾವಣೆ ಯುಗವು ಸಿದ್ಧವಿದೆ.
-ಜಾ.ವಿ.ಎಸ್. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

ಶ್ರೀ ಕಾಮಾಕ್ಷಿ ಸ್ಟೋರ್ ಉಳಿತಾಯ ಯೋಜನೆ
3ನೇ ಲಕ್ಷ ಡ್ರಾ ವಿಸ್ತಾರ -
ಸೀಮಾ ನಾರ್ವೇಕರ್
049
ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಆಧರಣೆಗಳಿಗೆ ಇಂದೇ ಭೇಟಿ ಕೊಡಿ:
ರಾಯ್ ರಾಜ್ ಜುಜುಬೆ
ವಾಕ್ ಆಂಡ್ ಜೆಮ್
ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಯನ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ
ಶಿಕ್ಷಣ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ಡಿ.ಟಿ.ಸಿ. ಬಡಾವಣೆ,
ದಾವಣಗೆರೆ-2. ಫೋನ್ : 08192-252589

ಹೋಟೆಲ್ ಬಾಡಿಗೆ
ಹಳೆ ಬಿಸ್ ಸ್ಟಾಂಟ್ ಎದುರು
ಕೆಬಿಆರ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ
ಹೋಟೆಲ್ ಎಲ್ಲಾ ಫರ್ನಿಚರ್
ಸಮೇತ ಬಾಡಿಗೆ ಇದೆ. ವಿಚಾರಿಸಿ.
94807 12363, 63605 78256

Avoid Mosquitoes
Mosquito Nets for doors & windows
Sri Gowri Enterprises
#7C2, 4th cross Near
Shaneshwara Temple Kurur
Industrial Area, P.B. Road,
Davanagere -577006
72049 94628

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
PUC ಆದ ಮಹಿಳೆಯರು ಸ್ಕೂಲ್ ತೆಗೆಯಲು,
ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲು
ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಅನುಭವವುಳ್ಳ
ಮಹಿಳೆಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಭೇಟಿಯ ಸಮಯ ಸಂಜೆ 6:30 ರ ನಂತರ
ಶ್ರೀ ಗುರು ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈಸಸ್
#579, 6ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹಿರಿಯ ಬಡಾವಣೆ.
99806 93506

ಶ್ರೀ ಗುರು ಕಾಂಪೌಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೀಮಾ ಸಿ.ಬಿ. ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್/ಲಿಂಗಾಯತ ವಸ್ತು-21ರ ಅನ್ವೇಷಣಾ ಕೇಂದ್ರ
(ಕಳೆದ 21ನೇ ವರ್ಷಗಳ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ)
ದಾವಣಗೆರೆ, ಶಿವನೋಗಿ, ಮಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ
10 ಕಾರು ಕಳಿಸಿ ಹೊರೆಯುವ ಸಮರ್ಥ ಎಲ್ಲಾ
ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಸೇವೆ-ಮಂಗಳೂರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ,
ವಿಷ್ಣು: ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಮೊ: 94481 59303, 80509 52637

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಬಾಡಿಗೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹೊಂದಿದ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
PUC, B.Com ಹೊಂದಿದವರಿಗೆ ಬೇಕಾಗಿದೆ.
ನಂ. 20 ರಸ್ತೆ 25 (6ನೇ ಮಹಡಿ) ದಾವಣಗೆರೆ
ಇಂದಿನ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿ, ಸುಮ್ಮನಾಗಿ ನಿಂತು
ನಮಗೆ ಭೇಟಿ : 10.30 ರಿಂದ ಹೊರಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
ನಂ. 94481 59303, 80509 52637

WANTED S.V. MARKETING DAVANGERE
* Marketing Executive
* Accountant
* Godown Incharge.
63620 23451, 97434 37003

Wanted Room Boys and Watchmen
98861 58644

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ ಇದೆ
#21, ಹೊಸ ಮಹಡಿ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ
ದೇವರಾಜ್ ಆರ್ ಬಡಾವಣೆ,
ಎ ಬ್ಲಾಕ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
99012 47050
72040 22829

WANTED CIVIL ENGINEERS
Freshers and 3-4 years
Experienced, Building
Projects at Bangalore
80880 50729
89711 03671

ಜನ್ಮಾಂತರ ಅತ್ಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆ
ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್. ಡಿ.ಎಸ್ಸಿ, ಬಿ.ಇ.ಡಿ. ಹಾಗೂ
ಕೆ.ಎಸ್.ಸಿ.ಗಳಿಗೆ ಸೇವೆ ಮಾಡುವಂತೆ
ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ, ಗೃಹದೋಷ, ನಾಗರೋಪ, ಮೂಲ ಮಂತ್ರ,
ಭೂತ ಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಹಾಗೂ ಹಿಂದಿನ ಜನ್ಮಗಳ
ದೋಷಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ
(ಚಿತ್ರ ವ್ಯಕ್ತಿ ದೂರದಿಂದ ಚಿತ್ರ ಚಿತ್ರ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ)
80733 42011

ಬಾಡಿಗೆ ಅಥವಾ

ಕುಟುಂಬ ಯೋಜನೆ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪುನರ್‌ವಿಂಗಡಣೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷೆ : ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ಕ್ಷೇತ್ರ ಪುನರ್‌ವಿಂಗಡಣೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಕುಟುಂಬ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಜಾರಿಗೆ ತಂದ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜೈರಾಮ್ ರಮೇಶ್, ಕ್ಷೇತ್ರ ಪುನರ್‌ವಿಂಗಡಣೆ ಕಾರಣದಿಂದ 9 ರಾಜ್ಯಗಳು ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಲಿವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಕುಟುಂಬ ಯೋಜನೆ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಜಾರಿಗೆ ತಂದ ಹಾಗೂ ಫಲವತ್ತತ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿದ ರಾಜ್ಯಗಳು ಬಂದರಿಂದ 8 ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಲಿವೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ, ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ (11) ಹಾಗೂ ಬಿಹಾರ (10) ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಿವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ತಮಿಳುನಾಡು (8), ಕೇರಳ (8), ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶ ಮತ್ತು ತೆಲಂಗಾಣ (8), ಒಡಿಶಾ (3), ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ (4), ಕರ್ನಾಟಕ (2), ಹಿಮಾಚಲ ಪ್ರದೇಶ (1), ಪಂಜಾಬ್ (1) ಹಾಗೂ ಉತ್ತರಾಖಂಡ (1)

ರಾಜ್ಯಗಳು ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಲಿವೆ ಎಂದು ಜೈರಾಮ್ ರಮೇಶ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಅಸ್ಸಾಂ, ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರ ಹಾಗೂ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರಗಳು ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಾನ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ. ಇಲ್ಲವೇ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ.

ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ (11), ಬಿಹಾರ (10), ರಾಜಸ್ಥಾನ (6), ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶ (4), ಜಾರ್ಖಂಡ್ (1), ಪರಿಯಾಣ (1), ಗುಜರಾತ್ (1), ದೆಹಲಿ (1) ಹಾಗೂ ಛತ್ತೀಸ್‌ಘಡ (1) ರಾಜ್ಯಗಳು ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲಿವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದ್ಯಾಸರಾದ ಮಿಲನ್ ವ್ಯಕ್ತವ್ ಹಾಗೂ ಜೇಮಿ ಹಿಂಟ್ಸನ್ ಅವರು ಮಾರ್ಚ್ 2019ರಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆಯನ್ನು ಜೈರಾಮ್ ರಮೇಶ್ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕುಟುಂಬ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಫಲವತ್ತತ ದರ ತಗ್ಗಿ ಸುವುದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿತ್ತು. ಈ ಉದ್ದೇಶ ವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಜಾರಿಗೆ ತಂದ ರಾಜ್ಯಗಳು ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಲಿವೆ ಎಂದು ರಮೇಶ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಹರೀಶ್ ಮಾತಿನಲ್ಲಿ ಬದ್ಧತೆ ಇರಲಿ : ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ಅವರು ಬದ್ಧತೆಯಿಂದ ಮಾತನಾಡಬೇಕು, ಸಚಿವರ ಬಗ್ಗೆ ಏಕವಚನ ಬಳಸಿದರೆ ತಕ್ಕಪಾಠ ಕಲಿಸಬೇಕಾದೀತು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪಕ್ಷದ ಆಂತರಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನೇ ಬಗ್ಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಲಾಗದ ಹರೀಶ್ ಅವರು ಈ ಹಿಂದೆ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಹಿಂಬಾಲಕರಾಗಿ ಇಂದು ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಮಾಡಾಳು ವಿ.ರಾಜೇಶ್ವರ, ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ವಿ.ರಾಜೇಶ್ವರ ಮನ ಬಂದಂತೆ

ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಅವರ ಆಂತರಿಕ ವಿಚಾರವಾಗಿದ್ದು, ಇದೀಗ ಈ ರಾಜ್ಯ, ದೇಶವೇ ಶಾಮನೂರು ಕುಟುಂಬವನ್ನು ಸೈ ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ಮಾತ್ರ ಅವರ ಮೇಲೆ ಇಲ್ಲವಲ್ಲದ ಆರೋಪ ಮಾಡುವುದನ್ನು ನೋಡಿದರೆ, ಚಿಕ್ಕಿತ್ತೆಯ ಎಂಬುದನ್ನು ಕಾಣಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ಬಿಚ್ಚಿಗರೆ ಅವರಿಗೆ ಚಿಕ್ಕಿ ಕೊಡಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಹರೀಶ್ ಅವರು ಇಂತಹ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ, ಸಚಿವರೊಂದಿಗೆ ಕೈಜೋಡಿಸಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಮೊದಲು ಕಲಿಯಿರಿ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರೈಕೆ ಸಮಸ್ಯೆ: ರೈತರಿಂದ ಕೆಪಿಟಿಸಿಎಲ್ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬೀಗ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ರೈತರ ಮನವೊಲಿಕೆ

ಮಾಯಕೊಂಡ, ಮಾರ್ಚ್-11- ಹೋಬಳಿಯ ಓಬೇನಹಳ್ಳಿ, ಹೊನ್ನಾ ನಾಯನಹಳ್ಳಿ, ನರಗನಹಳ್ಳಿ, ದಿಂದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಐತಿ ಸೆಟ್‌ಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರೈಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕೂಡಲೇ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸರಿಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ರೈತರು ಬೆಸ್ಕಾಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೇಳುವ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಮಾಯಕೊಂಡದ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಕಚೇರಿಗೆ ದೌಡಾಯಿಸಿದರು.

ಬೆಸ್ಕಾಂ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಕೆಪಿಟಿಸಿಎಲ್ ಎಇಇ ಉಮೇಶ್, ಎಂಜಿನಿಯರ್ ನಾಗರಾಜ್ ಸೇರಿ ಯಾವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿರಲಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ಸಿಟ್ಟಿಗೆದ್ದ ರೈತರು ಕೆಪಿಟಿಸಿಎಲ್ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬೀಗ ಜಡಿದು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಬಂದು ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ ಹರಿಹರನವರಗೆ ಇಲ್ಲಿಂದ ಕೆಲವು ದಿನಗಳಿಗಾಗಿ ಮುಖಾಂತರವಾಗಿ ಸದಸ್ಯ ಓಬೇನಹಳ್ಳಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಹೊನ್ನಾನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಓಬಣ್ಣನಹಳ್ಳಿ, ಬಾವಿಹಾಳ, ರೈತರ ಗೋಳು ಕೇಳುವವರಲ್ಲವಾಗಿದೆ. ಒಂದೆರಡು ಗಂಟೆಯೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ. ಹಗಲು ರಾತ್ರಿ ನೀರು ಕಟ್ಟಿ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಜೀವ ಪಣಕ್ಕಿಟ್ಟು ಹೋರಾಡುವಂತಾಗಿದೆ. ಐದು ತಾಸಿನಲ್ಲಿ ಮೂರು ಗಂಟೆಯೂ ಕರೆಂಟ್ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ. ಅರ್ಧಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕಾರು ಸಾವಿರ ಟ್ರಿಪ್ ಆಗುತ್ತಿದ್ದು, ಮೋಟಾರ್‌ಗಳು ಹಾಳಾಗಿವೆ.



ಬೆಸ್ಕಾಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಿಂಚಿತ್ತೂ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಇಲ್ಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಹೊನ್ನಾನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತಿತರದ ಮಾತನಾಡಿ, ನಾಲ್ಕಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಇವರನ್ನು ಬೇಡಿ ಸಾಗಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನೀರಿಲ್ಲದೇ ಒಣಗಿ ರೈತರು ಕಂಗಾಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇಂಥ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದಲೇ ರೈತರು ಬೀಗದ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ನಮಗೆ ತೊಂದರೆ ಮಾಡಿದರೆ ಸಹಿಸುವುದೇ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಕಿಡಿ ಕಾರಿದರು.

ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಸದಸ್ಯ ಉಳ್ಳಾಡಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ, ರೈತರು ಒಗ್ಗಟ್ಟಾಗಬೇಕು. ಯಾರಿಗೂ ಹೆದರುವ

ಆಗತ್ಯವೇ ಇಲ್ಲ. ಕರೆಂಟ್ ಸಂಯೋಗ ಕೊಡಲು ಆಗಲಿಲ್ಲ ಎಂದರೆ ಇವರೇನು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಬರಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಪದಿಸುವ ಭರವಸೆ; ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಆಗದಿದ್ದರೆ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ತೀರ್ಥೇಶ್, ಓವರ್ ಲೋಡ್ ಪೂರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಿದೆ. ಇದೇ ಸಂಬಂಧ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಅಗತ್ಯವಾದ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾರ್ಗ ನಿರ್ಮಿಸಿ ನರಗನಹಳ್ಳಿ ಫೀಡರ್ ಸಮಸ್ಯೆ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ಹೊನ್ನಾನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ

ಫೀಡರ್ ದುರಸ್ತಿ ಮಾಡಿ ಸರಿಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಒಂದೆರಡು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರೈಕೆ ಸಮಸ್ಯೆ ಸರಿಪಡಿಸಿ, ರೈತರ ಬವಣೆ ನೀಗಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿ ರೈತರ ಮನವೊಲಿಸಿದರು.

ಕೆಪಿಟಿಸಿಎಲ್ ಎಇಇ ಉಮೇಶ್, ಎಂಜಿನಿಯರ್ ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತಿತರರು ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದರು.

ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಯಕೊಂಡ, ಹೊನ್ನಾ ನಾಯನಹಳ್ಳಿ, ಓಬೇನಹಳ್ಳಿ, ಬಾವಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮದ ನೂರಾರು ರೈತರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಪೋಲಿಸರೊಂದಿಗೆ ವಾಗ್ವಾದ : ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಆಗದಿದ್ದರೆ ಮಾಯಕೊಂಡ ಪಿಎಸ್‌ಐ ಅಜ್ಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಬೆಸ್ಕಾಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಬಂದು ಸಮಾಜಾಯಿಷಿ ನೀಡಲು ಹೇಳಿದಾಗ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೊರಗಡೆ ಕೆಲಸದ ನಿಮಿತ್ತ ತೆರಳಿರುವುದನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೆಪಿಟಿಸಿಎಲ್ ಕೆ.ಎಂ. ಕೊಡಲು ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪೋಲಿಸರು ರೈತರ ಮನವೊಲಿಸಲು ಹೋದಾಗ, ರೈತರು ಮತ್ತು ಪೋಲಿಸರ ಮಧ್ಯೆ ತೀವ್ರ ವಾಗ್ವಾದ ನಡೆಯಿತು. ರೈತರು, ನಾವೇನು ಕಳ್ಳರಲ್ಲ, ನಮ್ಮ ರೈತರ ನೋವು ನಮಗೇ ಗೊತ್ತು. ಒಣಗಿ ಹೋಗಿರುವ ರಾಗಿ, ಅಡಿಕೆ ತೋಟ ನೋಡಿ ಬಂದು ಮಾತನಾಡಿ, ಎಂದರು.

ಕೊನೆಗೂ ಪೋಲಿಸರು ಕೆಪಿಟಿಸಿಎಲ್ ಘಟಕದ ಬೀಗ ತೆಗೆಯಿಸಿ, ಊರುಗಳ ಮಾರ್ಗಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಕರೆಂಟ್ ಕೊಡಲು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಗಳೂರಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಲ್ಯಾಬ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸರಿಪಡಿಸಲು ಒತ್ತಾಯ



ಜಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 11 - ಪಟ್ಟಣದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿನ ಲ್ಯಾಬ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸರಿಪಡಿಸಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಜ್ಞಾಚಾರಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಹೊರಗಡೆ ಖಾಸಗಿ ಲ್ಯಾಬ್‌ನ ರಕ್ತ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಪರದಿಗೂ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಲ್ಯಾಬ್‌ನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತರಬೇತಿಗೆ ಬಂದ ಲ್ಯಾಬ್ ಟೆಕ್ನಿಷಿಯನ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ರಕ್ತ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಿಸುತ್ತಾರೆ. 8 ಜನ ಲ್ಯಾಬ್ ತಜ್ಞರಿದ್ದರೂ ರೂ. 80 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಲ್ಯಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಪಯುಕ್ತವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಂಘಟನೆಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಟಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಆರೋಗ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ದಿನೇಶ್ ಗುಂಡೂರಾಜ್, ಶಾಸಕ ಬಿ. ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರ ಆದೇಶಪಾಲಿಸದೇ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಇಲ್ಲವಾದರೆ ಉಗ್ರಸ್ವರೂಪ ಹೊರಾಟ ರೂಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು. ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಧಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಕೆ.ಎಸ್. ಸಿದ್ದೇಶ್, ಕೆ. ಪ್ರದೀಪ್, ಪತ್ರಕರ್ತ ಎಂ.ಡಿ. ಅಬ್ದುಲ್ ರಬೀಬ್, ಡಿ.ವಿ. ನಾಗರಾಜ್, ಭರತ ಕುಮಾರ್ ಇದ್ದರು.

ಕೊಡಗನೂರು ಕೆರೆ ಏರಿ ದುರಸ್ತಿ: ವಾಹನ ಸಂಚಾರ ಮಾರ್ಗ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಸೂಚನೆ

ಮಾಯಕೊಂಡ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಹೋಬಳಿಯ ಕೊಡಗನೂರು ಕೆರೆ ಏರಿಯ ಸುಮಾರು 100 ಮೀಟರ್ ತುರ್ತು ದುರಸ್ತಿ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದ್ದು, ಕೆರೆ ಏರಿಯ ಮೇಲೆ ವಾಹನ ಸಂಚಾರ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ ಹೊಳೆಲೈರೆ ಸಂಚರಿಸುವ ವಾಹನಗಳು ಕೊಡಗನೂರು ಕ್ರಾಸ್ ಗಂಗನಕಟ್ಟೆ ಚಿನ್ನಸಮುದ್ರ ಹೊನ್ನಾನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಮೂಲಕ ಓಬನಹಳ್ಳಿ ಗೇಟ್ ಬಂದು ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಮೂಲಕ ಹೊಳೆಲೈರೆ ತಲುಪಬಹುದು. ಅಲ್ಲದೇ ಕೊಡಗನೂರು ಕ್ರಾಸ್‌ನಿಂದ ಕೊಡಗನೂರು, ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಪರಶುರಾಮ ಪುರ ಮಾರ್ಗ ಬಳಸಿ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ತಲುಪಬಹುದು.

ಹೊಳೆಲೈರೆಯಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ಹೋಗುವ ವಾಹನಗಳು ಓಬಣ್ಣನಹಳ್ಳಿ, ಚಿನ್ನಸಮುದ್ರ ಗಂಗನಕಟ್ಟೆ ಮಾರ್ಗ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕೊಡಗನೂರು ಕ್ರಾಸ್‌ಗೆ ಬಂದು ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸಬಹುದು.

ಪರಶುರಾಮಪುರ ಕ್ರಾಸ್‌ನಿಂದ ಪರಶುರಾಮಪುರ, ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಕೊಡಗನೂರು ಮಾರ್ಗ ಬಳಸಿ ಕೊಡಗನೂರು ಕ್ರಾಸ್ ಬಂದು ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತರಗನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ವೈಭವದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ರಥೋತ್ಸವ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತರಗನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ ಸಹಸ್ರಾರು ಭಕ್ತರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆಯಿತು. ಮಂಗಳವಾರ ಹೂ, ಹಣ್ಣುಗಳು, ಬಾಳೆ ಗಿಡಗಳಿಂದ ಅಲಂಕರಿಸಿದ ರಥದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿ ವಿವಿಧ ಮಂಗಳವಾದ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ರಥವನ್ನು ಎಳೆಯುವ ಮೂಲಕ ಭಕ್ತರ ಭಕ್ತಿ ಸಮರ್ಪಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಮಿಟಿಯ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಜಿ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೊಳೆ ಬಸಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಸಿ.ಪ್ರಭಾಕರ್, ಖಜಾಂಚಿ ತರಗನಹಳ್ಳಿ ರಮೇಶ್ ಗೌಡ, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಭೂವಿ ರಾಜು, ಶಾಂತರಾಜ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಟಿ.ಜಿ.ಶಿವನಗೌಡ, ಎ.ಎಂ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಕುಬೇರಪ್ಪ, ನಿಂಪ್ಪ, ಎಚ್.ಕೆ.ರಾಜು ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತರಗನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ ಸಹಸ್ರಾರು ಭಕ್ತರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆಯಿತು. ಮಂಗಳವಾರ ಹೂ, ಹಣ್ಣುಗಳು, ಬಾಳೆ ಗಿಡಗಳಿಂದ ಅಲಂಕರಿಸಿದ ರಥದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿ ವಿವಿಧ ಮಂಗಳವಾದ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ರಥವನ್ನು ಎಳೆಯುವ ಮೂಲಕ ಭಕ್ತರ ಭಕ್ತಿ ಸಮರ್ಪಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಮಿಟಿಯ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಜಿ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೊಳೆ ಬಸಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಸಿ.ಪ್ರಭಾಕರ್, ಖಜಾಂಚಿ ತರಗನಹಳ್ಳಿ ರಮೇಶ್ ಗೌಡ, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಭೂವಿ ರಾಜು, ಶಾಂತರಾಜ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಟಿ.ಜಿ.ಶಿವನಗೌಡ, ಎ.ಎಂ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಕುಬೇರಪ್ಪ, ನಿಂಪ್ಪ, ಎಚ್.ಕೆ.ರಾಜು ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ. ಗೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಕೋಡಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಜಾತ್ರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಸವನಾಳ್ ಗೊಲ್ಲರ ಹಟ್ಟಿಯ ಪೂಜಾರ್ ಹೊಲದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕೋಡಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ 35ನೇ ವರ್ಷದ ಜಾತ್ರೆಯು ಅಗ್ನಿಕೇಶವರಿಂದ ನಂತರ ಬೇವಿನ ಉಡುಗೆ ಸೇವೆ, ಜವಳಿ, ಹರಕೆ ತುಲಾಭಾರ ಇತ್ಯಾದಿ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮಗಳು ಜರುಗಲಿವೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಸಂಜೆ 4 ಕ್ಕೆ ಬೆಲ್ಲದ ಬಂಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರುತ್ತದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಸವನಾಳ್ ಗೊಲ್ಲರ ಹಟ್ಟಿಯ ಪೂಜಾರ್ ಹೊಲದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕೋಡಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ 35ನೇ ವರ್ಷದ ಜಾತ್ರೆಯು ಅಗ್ನಿಕೇಶವರಿಂದ ನಂತರ ಬೇವಿನ ಉಡುಗೆ ಸೇವೆ, ಜವಳಿ, ಹರಕೆ ತುಲಾಭಾರ ಇತ್ಯಾದಿ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮಗಳು ಜರುಗಲಿವೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಸಂಜೆ 4 ಕ್ಕೆ ಬೆಲ್ಲದ ಬಂಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರುತ್ತದೆ.

ಐದು ದಿನಗಳ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಐದು ದಿನಗಳ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಜಾರಿಗೆ ಆಗದಿದ್ದರೆ ನಗರದ ಸ್ಥಳೀಯ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ಅಡಚಣೆ ಆಗಲಿವೆ ಎಂದು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಚೇರಿ ಮುಂಭಾಗ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ವೇದಿಕೆ ಮತ್ತು ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಂಪ್ಲಾಯೀಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಮಂಗಳವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮತ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿತು.

ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಂಪ್ಲಾಯೀಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೂನಿಯನ್ ಮಂಗಳವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮತ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿತು.

ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಂಪ್ಲಾಯೀಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೂನಿಯನ್ ಮಂಗಳವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮತ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿತು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಐದು ದಿನಗಳ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಜಾರಿಗೆ ಆಗದಿದ್ದರೆ ನಗರದ ಸ್ಥಳೀಯ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ಅಡಚಣೆ ಆಗಲಿವೆ ಎಂದು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಚೇರಿ ಮುಂಭಾಗ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ವೇದಿಕೆ ಮತ್ತು ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಂಪ್ಲಾಯೀಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಮಂಗಳವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮತ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿತು.

ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಂಪ್ಲಾಯೀಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೂನಿಯನ್ ಮಂಗಳವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮತ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿತು.

ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳ ನಾಯಕರಾದ ಹೆಚ್. ಸುಗೂರಪ್ಪ, ಅನುರಾಧ ಸಂಪನ್ನ ಮುತಾಲಿಕ್, ಪರಶುರಾಮ, ಕೆ. ಗಂಗಾಧರ, ವಿನೋದ್ ವೆಣ್ಣೇಕರ್, ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ ಕೋರಿ, ಎಸ್. ಪ್ರಶಾಂತ್, ಡಿ.ಹರ್ಷದ್, ಎಲ್. ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ, ವಿ.ಆರ್. ಹರೀಶ್, ಟಿ.ಎಸ್. ಅನಿಲ್, ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ, ಬಿ.ಎ. ಸುರೇಶ್, ರಶ್ಮಿ ನಾಗರಾಜ್, ಕೆ. ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ವಿಶ್ವಜೀತನ್, ಆಶಾ ವಿದ್ಯಾಸಾಗರ್, ಸುಷ್ಮಾ ಜೋಷಿ, ರೋಹಿಣಿ ಮಂಡೇ, ಎಲ್. ಲತಾ, ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ ರೇಣುಕಮ್ಮ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಓದುಗರ ಪತ್ರ

ದೇಶದ ಸಂಪತ್ತು ಬಳಸಿ ಗಳಿಸಿದ ಆದಾಯಕ್ಕೆ ನೀಡುವುದೇ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ!

ಮಾನ್ಯರೇ,
ಖ್ಯಾತ್ ಅಥವಾ ತೆರಿಗೆ ಎಂದರೆ ದೇಶದ ಪ್ರತಿ ನಾಗರಿಕ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ವಂತಿಗಿ. ಅದೇ ರೀತಿ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಎಂದರೆ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮೂಲತಃ ತನ್ನ ಸ್ವಂತದ್ದಲ್ಲದ, ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಜೆಗಳಿಗೆ ಸೇರಿದ ಈ ದೇಶದ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಗಳಿಸಿದ ಆದಾಯಕ್ಕೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಆದಾಯದ ಭಾಗ. ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೇರಿದ ಸಂಪತ್ತು ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿರುವ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ನೀಡುವ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆಗೆ ನಾನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದು ಎನ್ನುವುದು ಅರ್ಥವಿಲ್ಲವೆಂದು ಎನಿಸುತ್ತದೆ.

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಾನಸಿಕ ಮತ್ತು ದೈಹಿಕ ಶ್ರಮಿಕರಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಪ್ರತಿಫಲ ಸಿಗುತ್ತಿದೆಯೇ ಇಲ್ಲವೋ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಸರ್ಕಾರಗಳು ಸರ್ವೆ ಮಾಡಿ ಅರ್ಥಿಕ ನೀತಿ ಮಾಡಿದರೆ ಒಳ್ಳೆಯದು ಎನಿಸುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕತೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಮೂರನೇ ಸ್ಥಾನ ಎನ್ನುವುದು ಬಾಲಿಷಾಡಾಗುತ್ತದೆ.

ಏಕೆಂದರೆ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಲಾಭವು 10-15% ಜನರಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಶೇಖರವಾಗುತ್ತದೆ. ಜೀವನಾಧಾರ ಮಟ್ಟ (subsistence level) ಕ್ಕೂ ಮೀರಿದ ಆದಾಯಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಹಾಕಿ ಅಷ್ಟೂ ಆದಾಯ ಇಲ್ಲದವರಿಗೆ ಹಂಚುವುದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೇರಿದ ದೇಶದ ಸಂಪತ್ತಿನ ಹಂಚಿಕೆ ಎನಿಸುತ್ತದೆ. ದೇಶದ ಜನರ ಶ್ರಮ ಮತ್ತು ಸಂಪತ್ತನ್ನು ಉಪಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬಹಳ ಲಾಭ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಕಂಪನಿಗಳ ಆದಾಯದ ಮೇಲೆ 80-90% ತೆರಿಗೆ ಹಾಕಿದರೆ ತಪ್ಪೆನಿಸುತ್ತಾ ?

ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಪಿ.ಎಚ್.ಎಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಜಯಂತಿ ಮಹಿಳಾ ನಿಲಯಕ್ಕೆ ಪಡಿತರಕ್ಕೆ ಚೆಕ್ ವಿತರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 12 ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಆದಿ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಜಯಂತಿ, ಯುಗಮನೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥೇತಕ ಡಾ.ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗಿಪ್ಪಾಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ. ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ, ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ.ಎ. ಸುರೇಶ್ ಇತ್ಯಾದಿ, ಎಸ್.ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಪಾಲಿಕೆ ಅತಿಥಿ ಕೇರೇಣುಕಾ, ಡಾ. ಅರ್ಥನ ಎಸ್. ವೀರಣ್ಣ, ಆಗಲೇಬೇರು ರಾಜಣ್ಣ, ಬಿ.ಸಿ. ಉಮಾಪತಿ, ಚಂದ್ರಣ್ಣ ಐಗೂರು, ಎನ್.ಎ.ಮುರುಗೇಶ್, ದೇವರಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕೆ.ಎಂ.ಸುರೇಶ್, ಬಿ.ಎಂ. ವಾಣಿಶಸ್ವಾಮಿ, ಹೆಚ್.ಎಂ. ರುದ್ರಮುನಿಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಪಿ. ಉಳವಯ್ಯಾ, ತ್ಯಾವಣಿಗಿ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ, ಎಂ.ವಿ. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಮಾಗಿ, ಎಲ್.ಎಂ. ಆರ್. ಬಸವರಾಜ್, ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪ್ಪ, ಕೆ.ಎಂ. ಪರಮೇಶ್ವಯ್ಯ, ಎಂ.ಬನ್ನಯ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ, ವ್ಯಷಫೇಂದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಸಂಸದೆ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ, ದೂಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಮಾಜಿ ಜಯಂತಿ, ಯುಗಮನೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥೇತಕ ಡಾ.ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗಿಪ್ಪಾಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ. ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ, ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ.ಎ. ಸುರೇಶ್ ಇತ್ಯಾದಿ, ಎಸ್.ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಪಾಲಿಕೆ ಅತಿಥಿ ಕೇರೇಣುಕಾ, ಡಾ. ಅರ್ಥನ ಎಸ್. ವೀರಣ್ಣ, ಆಗಲೇಬೇರು ರಾಜಣ್ಣ, ಬಿ.ಸಿ. ಉಮಾಪತಿ, ಚಂದ್ರಣ್ಣ ಐಗೂರು, ಎನ್.ಎ.ಮುರುಗೇಶ್, ದೇವರಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕೆ.ಎಂ.ಸುರೇಶ್, ಬಿ.ಎಂ. ವಾಣಿಶಸ್ವಾಮಿ, ಹೆಚ್.ಎಂ. ರುದ್ರಮುನಿಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಪಿ. ಉಳವಯ್ಯಾ, ತ್ಯಾವಣಿಗಿ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ, ಎಂ.ವಿ. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಮಾಗಿ, ಎಲ್.ಎಂ. ಆರ್. ಬಸವರಾಜ್, ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪ್ಪ, ಕೆ.ಎಂ. ಪರಮೇಶ್ವಯ್ಯ, ಎಂ.ಬನ್ನಯ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ, ವ್ಯಷಫೇಂದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 11- ಪೋಲೀಸ್‌ಠಾನ್ ಯೂನಿಟ್ ವೆಲ್ ಫೋರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಘಟಕದ ಸರ್ಕಾರಿ ವಿಶೇಷ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆ ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ನಿಲಯ ಇವರಿಗೆ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಪಡಿತರಕ್ಕಾಗಿ 9,124 ರೂ. ಗಳ ಚೆಕ್ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ನಿಲಯದ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗದ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾರತಿ ಹಿಂಡೇಲ ಅವರಿಗೆ ಚೆಕ್ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಲಾಯಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀನಾಥ್ ಪಿ ಆಗಡಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದುಗ್ಗಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೆಚ್.ಕೆ. ಚನ್ನಬಸವರಾಜು, ಸಹಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅರುಣ ಪಾಟೀಲ್, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಿರಣಕುಮಾರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದ ಮಂಜರಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಹೊಯ್ಯಳ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಶ್ರೀ ಮಂಜರಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭವು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಹೊಯ್ಯಳ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ವೈ. ರಾಮಪ್ಪ ವಹಿಸಿದ್ದು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಂ.ಬಸವನಾಥ್, ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿಶಾಠು ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಪ್ರೊ. ಕೆ. ವೆಂಕಟೇಶ ಅವರು ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಈ. ರಾಜೀವ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ.

15ರಂದು ಕೊಡದಗುಡ್ಡದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ

ಬೆಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಡದ ಗುಡ್ಡದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವವು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 15 ರ ಶನಿವಾರ ಜರುಗಲಿದೆ. ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಅಗ್ನಿಕುಂಡ ಮತ್ತು ಸಾಯಂಕಾಲ 4.30ಕ್ಕೆ ರಥೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ಮಹಾಗಣಾಧಾನ, ನಾಳೆ ಗುರುವಾರ ಗಜ ವಾಹನೋತ್ಸವ, ದಿನಾಂಕ 14ರ ಶುಕ್ರವಾರ ವ್ಯಷಭ ವಾಹನೋತ್ಸವ, ದಿನಾಂಕ 17ರ ಸೋಮವಾರ ಮುಂಜಾನೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಓಕಳ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ದೊಡ್ಡಬಾತಿಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ತೇರು

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೊಡ್ಡಬಾತಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಮಹಾರಥೋತ್ಸವವು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 13 ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿ 12 ಗಂಟೆ ನಂತರ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಇಂದು ಆವರಗೊಳ್ಳದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ದೊಡ್ಡಬಾತಿಗೆ ದಯಪಾಲಿಸಲಿದೆ. ರಾತ್ರಿ ಪತ್ರಾಂಕ ಮನತನದವರಿಂದ ಅರಿಶಿನ ಎಣ್ಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಲಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 14ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಓಕಳ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ತಾರೇಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ರಥೋತ್ಸವ

ಬೆಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಾರೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವವು ಇಂದು ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ನಾಳೆ ಗುರುವಾರ ಜಾತ್ರೆ, ಶುಕ್ರವಾರ ಓಕಳ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಭಕ್ತರ ಸಂಪರ್ಕ ಅಭಿಯಾನ

ಆದಿ ಶಕ್ತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಹೇಮಪುರ ಮಹಾಬೀಶ್ ವಿಶ್ವ ವೀರಾಂಜನೇಯ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನದ ಭಕ್ತರ ಸಂಪರ್ಕ ಅಭಿಯಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗೇರುಸೋಪ್ಪ ಬಂಗಾರು ಮಕ್ಕಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಗುರುಗಳು ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು.

ಕಷ್ಟ ಬಂದಾಗ ರೈತರು ಆತ್ಮಸೈರ್ಯ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು ಬೇಡ

ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಕೃಷಿ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ತಾಕೀತು

ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು, ಮಾ. 11- ಕಷ್ಟ ಬಂದಾಗ ರೈತರು ಆತ್ಮಸೈರ್ಯ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬಾರದು. ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಯಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಕೈ ಹಾಕಬಾರದು ಎಂದು ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಡಾ.ವೀರಸೋಮೇಶ್ವರ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ತಾಕೀತು ಮಾಡಿದರು.



ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠದಲ್ಲಿ ನರಸಿಂಹರಾಜಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದಿಂದ ಇಂದು ಜರುಗಿದ ಕೃಷಿ ಸಮ್ಮೇಳನ ಹಾಗೂ ಕಾಫಿ-ಆಡಿಕೆ ಬೆಳೆಗಾರರ ಓತ ಚಿಂತನ ಮಂಥನ ಸಮಾರಂಭದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಆಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು. ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಅದ್ಭುತ ಶಕ್ತಿಯಿದೆ. ಭೂ ತಾಯಿ ಮಡಿಲಿಗೆ ಹಿಡಿ ಕಾಳು ಹಾಕಿದರೆ ಖಂಡಗ ಕಾಳು ಕೊಡುತ್ತಾಳೆ. ಒಕ್ಕಲಿಗ ಒಕ್ಕದರೆ ಲೋಕವೆಲ್ಲ ಉಕ್ಕುವುದು. ಒಕ್ಕಲಿಗ ಒಕ್ಕದಿದ್ದರೆ ಲೋಕವೆಲ್ಲ ಬಿಕ್ಕುವುದು ಸರ್ವಜ್ಞ ಕವಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಲೆನಾಡಿನ ಪ್ರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಫಿ ಮತ್ತು ಆಡಿಕೆ ಬೆಳೆ ಮುಖ್ಯವಾದವುಗಳು. ಕೃಷಿ ಮಾಡುವ ರೈತ ಏನೇ ಸವಾಲುಗಳು ಬಂದರೂ ಅವುಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು. ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೈ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರ ಕ್ರಾಂತಿ ಸಾಮಾನ್ಯವಾದುದಲ್ಲ. ಸಕಲ ಜೀವಾತ್ಮರನ್ನು ಉದ್ಧರಿಸಿದ ಮಹಾನ್ ಆಚಾರ್ಯ ಪುರುಷರು. ಅವರು ಕೊಟ್ಟ ತತ್ವ ಸಂದೇಶ ಕಾರ್ಯ ಜೀವನದ ಹಿರಿಮೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಅಡಿಪಾಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ

ಬಿ.ಎಸ್. ಸಚಿನ್ ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಡಿ.ಎನ್.ಜೀವರಾಜ್, ಕಾಫಿ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಜಿ.ದಿನೇಶ್ ದೇವಪ್ಪಂದ, ಧರ್ಮರಾಜ ಹೊಂಕವಳ್ಳಿ, ಹೆಚ್.ಬಿ. ರಾಜಗೋಪಾಲ್, ರವಿಚಂದ್ರ, ಕೊರಟಗೆರೆ ಪ್ರಕಾಶ್ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕೃಷಿ ತಜ್ಞ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ನಾರಣಾಪುರ ಹಾಗೂ ವೀರಭದ್ರಗೌಡ ಕೆ.ವಿ. ಕುಪ್ಪೆಗೋಡು ಅವರಿಗೆ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಗುರು ರಕ್ಷೆ ನೀಡಿ ಆಶೀರ್ವದಿಸಿದರು.

ಕು. ಅನಿತ - ವಂದನ ಅವರು ಭರತ ನಾಟ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮಾಡಿದರು. ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ವನಮಾಲಾ ವ್ಯತ್ಯಂಜಯ ಅಲ್ಲೂರು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಶಾಂತಾ ಆನಂದ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಹೇಮಲತಾ ಬಿಕ್ಕೋಡು ಹಾಗೂ ಲೀಲಾವತಿ ಕೆ.ಎಸ್ ಪಡುವಳಲು ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಪ್ರವೀಣ ಬೆಳಗೊಳ ರೈತಗೇತೆ ಹಾಡಿದರು.

ಬಾಘೇಲ್ ನಿವಾಸದ ಮೇಲೆ ಇ.ಡಿ.

ದಾಳಿಗೆ ಅಡ್ಡಿ : ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲು

ರಾಯಪುರ, ಮಾ. 11 - ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡದ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಭೂಪೇಶ್ ಬಾಘೇಲ್ ಅವರ ನಿವಾಸದ ಮೇಲೆ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದಾಗ ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸಿದ ಹಾಗೂ ಕಲ್ಲು ತೂರಿದ ಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪೊಲೀಸರು ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದುರ್ಗ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಬಾಘೇಲ್ ನಿವಾಸದ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮದ್ದು ಹಗರಣದಿಂದ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶಾಸಕಿಯರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ

ಗಾಂಧಿನಗರ, ಮಾ. 11 - ಗುಜರಾತ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ 14 ಶಾಸಕಿಯರಿಗೆ ಎರಡು ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಭೂಪೇಂದ್ರ ಪಟೇಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಶಾಸಕಿಯರ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ನಮ್ಮ ಶೋ ರಾಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೇಲ್ಸ್ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಸೇಲ್ಸ್ ಬಾಯ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಶಾಂತಲಾ ದಿ ವೆಡ್ಡಿಂಗ್ ಮಾಲ್.....
ದೆಂಟಲ್ ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. 96861 95329

ಕಾನೂನುಗಳಿದ್ದರೂ ಮಕ್ಕಳು, ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ, ಹಿಂಸೆ

ರಾ.ಲ. ಕಾನೂನು ಕಾಲೇಜಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಹೆಗಡೆ ವ್ಯಾಕುಲತೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 11- ದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರ ಪರವಾಗಿ ಎಷ್ಟೋ ಕಾನೂನುಗಳಿದ್ದರೂ ಈಗಲೂ ಸಹ ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ, ಹಿಂಸೆ ಮುಂದುವರೆಯುತ್ತಿರುವುದು ನಿಜಕ್ಕೂ ಕಳವಳಕಾರಿ ಸಂಗತಿ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ ಹೇಳಿದರು.



ನಗರದ ರಾ.ಲ. ಕಾನೂನು ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಪುರುಷರಲ್ಲಿನ ಅಸಮಾನತೆ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ತಾರತಮ್ಯ ನಿವಾರಣೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ. ಇಂತಹ ಮಹಿಳೆಯರ ದಿನಾಚರಣೆ ಮೂಲಕ ಕೆಲವು ಅನಿಷ್ಟಗಳನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಲು ಮಹಿಳೆಯರು, ಪುರುಷರು ಇಬ್ಬರೂ ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಇಷ್ಟೆಲ್ಲಾ ಮುಂದುವರಿದಿದ್ದರೂ ಸಹ ಈಗಲೂ ನಾವುಗಳು ಕೆಲವು ಕಡೆ ಪುರುಷ ಪ್ರಧಾನ ಸಮಾಜ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಮನೆಗಳಲ್ಲೂ ಸಹ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗಿಂತ ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳಿಗೇ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಪುರುಷರಿಗೆ ಸಮಾನ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಮಹನೀಯರಾದ ರಾಜಾರಾಮ್‌ಮೋಹನ್ ರಾಯ್, ವಿವೇಕಾನಂದ, ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಪುರುಷರ ಪಾತ್ರವೂ ಇದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾವೀರ ಮ. ಹೊರತು ಬದಲಾಗದ ಹೊರತು ವನ್ನು ಗಮನಿಸಿದಾಗ ಅನೇಕ ಯುದ್ಧಗಳು, ಅನೇಕ ರಾಜ ಮನೆತನಗಳ ನಡುವೆ ಅಗಬೇಕು. ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಗೌರವ ನೀಡಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯ. ನಮ್ಮಗಳ ಮನಸ್ಸನ್ನು ನಿಗ್ರಹ ಮಾಡಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾವೀರ ಮ. ಕರೆಣ್ಣವರ ಮಾತನಾಡಿ, ಭಾರತದ ಇತಿಹಾಸವನ್ನು ಗಮನಿಸಿದಾಗ ಅನೇಕ ಯುದ್ಧಗಳು, ಅನೇಕ ರಾಜ ಮನೆತನಗಳ ನಡುವೆ ಅಗಬೇಕು. ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಗೌರವ ನೀಡಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯ. ನಮ್ಮಗಳ ಮನಸ್ಸನ್ನು ನಿಗ್ರಹ ಮಾಡಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಂಸದರ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ : ವಿನೂತನವಾಗಿ ಆಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 11 - ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರು ತಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಣೆಗಾಗಿ ದುಂದು ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಬೇಡಿ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದು ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜನರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲು ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಿಧ್ಧವೀರಪ್ಪ ನಾಲೆಯ ಬಲದಂಡೆಯ ಚಾನೆಲ್ ಹೂಳು ತೆಗೆಯುವ ಮೂಲಕ ಸಂಸದರಿಗೆ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯ ಕೋರಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ, ಕಡ್ಡೇಗುಂದಿ, ಸಲಗನಹಳ್ಳಿ, ಬನ್ನಿಕೊಡು, ಶಿವನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಳ್ಳೂಡಿ, ಹನಗವಾಡಿ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಹರಿಹರ ತಲುಪುವ ಈ ನಾಲೆಯ ಹೂಳು ತೆಗೆಯುವ ಕಾರ್ಯ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 13ರ ಗುರುವಾರ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಲಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರರ ಜಯಂತಿ

ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಬೀರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಜಾಗದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಶ್ರೀ ಬೀರೇಶ್ವರ ವಿಧ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯ ಬೀರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಪುರುಷ, ಆದಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರರ ಜಯಂತಿ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯ ಬೀರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಪುರುಷ, ಆದಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರರ ಜಯಂತಿ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಗೌರವ ಕೊಡಬೇಕು



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.11- ಭಾರತ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ ಕಾಲದಿಂದಲೂ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಗೌರವ ಇದೆ. ಆದರೆ ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಶೋಷಣೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದು ನಿಷಾದನೀಯ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ ವ್ಯಾಕುಲತೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಬಿಇಎ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಘದಿಂದ ಕಾಲೇಜು ಆಫ್ ಡೆಂಟಲ್ ಸೈನ್ಸಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮನೆಯೇ ಮೊದಲ ಪಾಠಶಾಲೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಮನೆಯಿಂದಲೇ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಗೌರವ ಕೊಡುವುದನ್ನು ಕಲಿಸಬೇಕು. ವಿಧ್ಯಯು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ನೀಡಿ, ಕಾನೂನಿನ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಮೂಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಭಾರತೀಯ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಅಶೋಕ್ ಎಲ್., ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ. ವಿಕ್ರಂ ಎಸ್. ಅಂಬರಕರ್, ಖಜಾಂಚಿ ಡಾ. ಎಂ.ಎಸ್. ಶೃತಿ, ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಡೆಂಟಲ್ ಸೈನ್ಸಸ್ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ. ವಸಂಧರ ಶಿವಣ್ಣ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಐ.ಎಂ.ಅಲಿ, ಉಪ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ಶೋಭ ಪ್ರಕಾಶ್, ಬಾಪೂಜಿ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ನಂದೀಶ್ವರ ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಆಯೋಜಕರಾದ ಡಾ. ಮಮತಾ, ಡಾ. ರೂಪ, ಡಾ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ, ಡಾ. ಶೃತಿ, ಡಾ. ತೇಜಸ್ವಿನಿ ಇನ್ನಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು.

|| ಶ್ರೀ ಉಕವಿ ಚನ್ನ ಬಸವೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ|| ಬಿ|| ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿ ಭವನ್ ಸರ್ಕಲ್ ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ ಹತ್ತಿರದ ವಾಸಿ **ಶ್ರೀ ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ ಬಳ್ಳಾರಿ** ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 10.03.2025ನೇ ಸೋಮವಾರ ರಾತ್ರಿ 12.20 ಗಂಟೆಗೆ ನನ್ನ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾರತಿ ಬಿ.ಎಂ.** ಇವರು ದೈವಾಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ **ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು** ದಿನಾಂಕ 12.03.2025ನೇ ಬುಧವಾರದಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿ ಭವನ್ ಸರ್ಕಲ್ ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ ಹತ್ತಿರ ದಾವಣಗೆರೆಯ ನಮ್ಮ ಸ್ವಗೃಹ ಇಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ. ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು : **ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಬಳ್ಳಾರಿ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಮೊ : 94806 93853** ವಿ.ಸೂ : ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ತಲುಪಬೇಡಿ ಇರುವವರು ಇದನ್ನೇ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ

CELEBRATING THE LIFE OF

Dr. Sayagavi

NOVEMBER 8, 1933 - MARCH 10, 2025

WE REQUEST YOUR PRESENCE FOR TRIBUTE & GRATITUDE IN LOVING MEMORY, WHICH WILL BE HELD ON

MARCH 12, 2025

AT 12:00 PM

1919/84, 5TH MAIN, SWAMY VIVEKANANDA EXTENSION, DAVANGERE-577 004

FONDLY REMEMBERED BY SAYAGAVI'S FAMILY, RELATIVES & FRIENDS